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قسم الرياضيات –كلية العلوم  - اـجامعة بنه  

  لطلاب المستوى الأول

م 6112/  8/  62  الاربعاءيوم الامتحان:   

ر( 111( )1رياضيات عامة ) المادة :  
عبدالغنىمحمد السيد عبدالعال د . /     :الممتحن   

قسم الرياضيات بكلية العلومب مدرس  

 اسئله + نموذج إجابه

 ورقة كاملة
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 ر( نطلاة انمستوى الأول 111( )1ريبضيبت عبمة )

  درجة ( 01)اندرجة انكهية   أجت عهي الاسئهه انتبنيه

  -:  درجة( 30انسؤال الأول )

                                         صذخ اىعلاقخ اىزبىُخ ثطشَقخ الأصزْزبج اىشَبضٍ: أثجث -1

 

  :                                                     اىنضىس اىجزئُخ ىيذاىخ اىنضشَخ اىزبىُخعين 

 

 :أوجد جذور المعادلة  -2

 

 جذر لها . إذا علم أن 
 

                                                                                   قَُخ اىْهبَخ الأرُخ: أوجد -3

I.           II.              

 -:   درجة( 25)انسؤال انثبني 

       ثبصزخذاً ّظشَخ راد اىذذَِ. الأسثعخ دذود الأوىً فً اىَفنىك  أوجد -1
 

   :                                                                           واه الأرُخىيذ  عين -2

I.    

II.                                                                       

III.                                                                               
                         

     : ٍفنىك ٍنيىسَِ ىيذاىخأوجد  -3                                                                             
 

 

 انورقة خهف انظر
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 -:   درجة( 25) انثبنثانسؤال 

                    ثأصزخذاً اىزعشَف.   xعْذ اىْقطخ                ٍشزقخ اىذاىخ أوجد -1

 

                                                                           ىيَصفىفخ: اىَعنىسعين  -2

 

 :فزشاد اىززاَذ واىزْبقص واىزقعش ومزىل اىْهبَبد اىعظًَ واىصغشي وّقظ الاّقلاة ىيذاىخ  عين -3

 

 د الارُخ:اىزنبٍلا أحست -4

I. ∫  
       

  
   

II. ∫     
 

              

................................................................................................................................................                                                                                     

 اّزهذ أصئيخ                                                                                               

 ثبىزىفُق واىْجبح ًٍع أطُت رَُْبر                                                                                                

 د/ محمد اىضُذ عجذاىعبه                                                                                               
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 نموذج اجابه لأمتحان ريبضيبت عبمة )1( )111 ر( نطلاة انمستوى الأول

 )الدرجة الكلية 81 درجة (

  -درجة(  : 30انسؤال الأول )اجبثة 

                                         أثبت صحة العلاقة التالية بطريقة الأستنتاج الرياضي: -1

)12)(1(
6

1
321 2222  nnnn

 الحــــــــــــــــــــــــل 

فً حالة  -1 1n نجد أن    

                             1)3)(2(
6

1
 الطرف الأٌمن           

                                      112  الطرف الأٌسر           

الطرفان متساوٌان. إذن العلاقة صحٌحة عندما  1n   

نفرض صحة العلاقة عندما  -2 kn  أي أن    

(1)   
2 2 2 2 1

1 2 3 ( 1)(2 1)
6

k k k k         

ونحاول اثبات صحة العلاقة عندما  1 kn وذلك باستخدام العلاقة   (1) أى اثبات أن   
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وهذا ٌساوي الطرف الأٌمن من العلاقة المطلوب اثبات صحتها عندما نضع  1 kn . إذن الطرفان متساوٌان عندما 

1 kn وبالتالً تكون العلاقة صحٌحة لكل قٌم   n  . 
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  :                                                     اىنضىس اىجزئُخ ىيذاىخ اىنضشَخ اىزبىُخعين  -2

 

 الحــــــــــــــــــــــــل 

 الكسر كالتالى:بأجراء الكسور الجزئٌة على   
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 :وبضرب الطرفٌن فى المقام نحصل على 
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 من ثم نحصل على الكسور الجزئٌة كالتالى:
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=================================================================== 

 أوجد جذور المعادلة : -3

 

 جذر لها . إذا علم أن 

ـــل : ج جثثذر لهثثا .  i32جثثذر مركثثب للمعادلثثة ذات المعثثاملات المركبثثة فثث ن  i32حٌثثأ أن  الحــــ أٌضثثا

 . باستخدام العلاقتٌن الأولى والأخٌرة من علاقات فٌٌتا نحصل على  ,baنفرض أن الجذرٌن الآخرٌن هما 

  3)3()32()32(  baii  
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(2)                                22613  abab  

 26)32()32(  baii  

bثبىزعىَض عِ قَُخ  ٍِ اىَعبدىخ   (1) اىَعبدىخ فٍ   (2) ّجذ أُ    

 0)1)2(2)1(  aaaa  

                                        1a أو            2a  

وبالتالً                                1b أو            2b  

 إذن جذور المعادلة هً 

1,2),32(),32(  ii  

=================================================== 

                                                                                   أوجد قيمة النهاية الأتية: -4

II.           II.              

 الحــــــــــــــــــــــــل 
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 -جة(   :در 25)انسؤال انثبني أجبثة 

       باستخدام نظرية ذات الحدين.  أوجد الأربعة حدود الأولى فى المفكوك  -1

 الحــــــــــــــــــــــــل

 ثبصزخذاً ٍفنىك راد اىذذَِ ّجذ اُ :

  64212 1)1( xxxx  

========================================= 

   :                                                                           وال الأتيةللد عين  -2

I.    

II.                                                                       

III.                                                                                         
 الحــــــــــــــــــــــــل

I.  
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III.                    
 

 

                       

=============================================== 

 

                                                                                 أوجد مفكوك مكلورين للدالة : -3

 
 الحــــــــــــــــــــــــل 
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 -درجة(   : 25انسؤال انثبنث )أجبثة  

               بأستخدام التعريف.   xعند النقطة                أوجد مشتقة الدالة -1

 

 الحــــــــــــــــــــــــل 
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===================================================== 

                                                                           عين المعكوس للمصفوفة: -6

 

 الحــــــــــــــــــــــــل 
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نوجد مدور هذه المصفوفة  ثانياً:  
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 وللتأكد من صحة هذا المعكوس نوجد 
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 :عين فترات التزايد والتناقص والتقعر وكذلك النهايات العظمى والصغرى ونقط الانقلاب للدالة  -3

 

 انحـــــم :  
 ثزفبضو اىذاىخ ٍشرُِ ّذصو عيً

 

 

 أٌ عْذٍب اىذاىخ رنىُ رْبقصُخ عْذٍب 

 

أٌ أُ  رذقق اىَزجبَْبد    أو اىَزجبَْبد   

ثَُْب دو اىَزجبَْزُِ. اىَزجبَْزبُ الأوىُزبُ ىُش ىهَب دو   

اىثبُّزُِ َىضخ أُ اىذاىخ اىَعطبح رنىُ رْبقصُخ ىجَُع قٌُ  اىزٍ رذقق   

اىَزجبَْخ  أٌ أُ اىذاىخ رْبقصُخ فٍ اىفزشح   وثبىزــــبىٍ   

 رنىُ اىذاىخ رزاَذَخ فٍ اىفزشح 

 فْجذ أُ اىْقظ اىذشجخ هٍ لإَجبد اىْقبط اىذشجخ ّضع 

 

 اىذاىخ ّجذ أُ الادذاثُبُ اىصبدَبُ هَبوثبىزعىَض فٍ ٍعبدىخ 

 

 إرُ اىْقطزبُ اىذشجزبُ ىيذاىخ هَب
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 وىَعشفخ ٍب إرا مبّذ رىجذ ّهبَخ عظًَ أو صغشي عْذ أَب ٍْهَب ّىجذ قَُخ

 اىَشزقخ اىثبُّخ عْذ مو ٍْهَب ّجذ أُ

 ّجذ أُ عْذ اىْقطخ 

 

 رَثو قَُخ عظًَ ىيذاىخ . عْذ اىْقطخ 

 أُّجذ  اىْقطخ  عْذ

 

 .رَثو قَُخ صغشي ىيذاىخ  عْذ اىْقطخ 

 لإَجبد ّقبط الاّقلاة ّضع اىَشزقخ اىثبُّخ رضبوٌ اىصفش ّجذ أُ

 

 ثبىزعىَض فٍ ٍعبدىخ اىذاىخ ّجذ أُ الادذاثٍ اىصبدٌ َضبوٌ 

 ّقطخ الاّقلاة هٍ 

 عْذٍب  وىزذذَذ فزشاد اىزقعش ىَْذًْ اىذاىخ ّجذ أُ 

 أٌ أُ ٍْذًْ اىذاىخ ٍقعش لأعيً فٍ اىفزشح 

وثبىَثو َنىُ ٍْذًْ اىذاىخ ٍقعش لأصفو فٍ اىفزشح  وَنىُ اىشصٌ   

 ت الاتية:أحسب التكاملا -4

I. ∫  
       

  
   

II. ∫                  

 انحـــــم
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